

2e NvI Vitaliteitsprogramma voor studenten	
Naam aanbesteding	Vitaliteitsprogramma voor studenten
Uiterste inleverdatum	26-sep-22

Vragen inzake de Aanbestedingsleidraad - algemeen					
Vraagnummer	Paragraafnummer	Alinea	Pag. nr.	Vraag	Antwoord
1	n.a.v. Antwoord op vraag 2			Word- en Excel-bestanden kunnen niet ondertekend worden verzonden. a. Is onze aanname juist dat u Formulier D (Gunningscriteria Kwaliteitsvragen) in pdf (want ondertekend) wenst te ontvangen? b. Is onze aanname dan juist dat u Formulier E (Prijzenblad) behalve in Excel (niet ondertekend), ook in pdf (want ondertekend) wenst te ontvangen?	Correct.
2	n.a.v. Antwoord op vraag 5			Wat is het verschil tussen maximale score en maximaal aantal punten in de tabel in Formulier D?	Het beoordelingsteam zal de antwoorden van de inschrijvers op de kwaliteitsvragen van paragraaf 4.2.1 uit de Aanbestedingsleidraad beoordelen op basis van het beoordelingskader uit paragraaf 4.3.1. De scores (2, 4, 6, 8 of 10 punten) worden vervolgens vermenigvuldigd met de wegingsfactor welke voor elke kwaliteitsvraag van toepassing is conform de tabel op pagina 22 van de Aanbestedingsleidraad. De scores vermenigvuldigd met de wegingsfactor geeft het aantal punten per kwaliteitsvraag op. De tabel in Formulier D toont het maximaal aantal punten dat te verdienen is voor iedere kwaliteitsvraag bij een maximale score '10'.

Vragen inzake de Algemene Inkoopvoorwaarden					
Vraagnummer	Artikelnummer	Alinea	Pag. nr.	Vraag	Antwoord
1					
2					
3					
4					
[nr.]					

Vragen inzake de Concept Overeenkomst					
Vraagnummer	Artikelnummer	Alinea	Pag. nr.	Vraag	Antwoord
1					
2					
3					
4					
[nr.]					

Vragen inzake de Conformiteitenlijst Minimum-eisen (Formulier C)					
Vraagnummer	Paragraafnummer	Alinea / Eisnr.	Pag. nr.	Vraag	Antwoord
1					
2					
3					
4					

[nr.]					
------------	--	--	--	--	--

Vragen inzake de Kwaliteitsvragen (Formulier D)					
Vraagnummer	Paragraafnummer	Alinea / Wensnr.	Pag. nr.	Vraag	Antwoord
1		6		In vraag 6 dient inschrijver aan te geven welke affiniteit zij heeft met de regio Amsterdam. Is het een eis dat de inschrijver ook in de regio Ansterdam gevestigd moet zijn?	Nee dat is geen vereiste.
2	n.a.v. Antwoord op vraag 1			Het maximum aantal A4 van de antwoorden op de kwaliteitsvragen is 11. Gaat u ermee akkoord dat wij de verdeling over de 11 A4 zelf maken, in plaats van dat het per kwaliteitsvraag vast staat?	Niet akkoord. Dit impliceert immers dat per kwaliteitsvraag de ene inschrijver een meer of juist minder uitgebreid of gedetaillerd antwoord geeft dan de andere inchrijvers. Dit komt niet ten goede aan een objectieve beoordeling.
3	n.a.v. Antwoord op vraag 1			Kunt u het concrete onderscheid aangeven tussen: a. 'de wijze waarop de behoeften per opleiding worden geïventariseerd' uit vraag 1 en 'het in kaart brengen van specifieke behoeftes of onderdelen van het vitaliteitsprogramma' uit vraag 4 b. 'de wijze waarop instructeurs geselecteerd worden' uit vraag 2 en 'de wijze waarop de inschrijver kandidaten selecteert en inzet' uit vraag 5.	a. Bij vraag 1 moet inschrijver een voorstel uitwerken voor een aantrekkelijk en gevarieerd programma waarbij naast beweging en vitaliteit van studenten ook andere leerdoelen realiseert. Bij vraag 4 moet de inschrijver concreet aangeven hoe zij de aanbestedende dienst denkt de kunnen ontzorgen door uitvoering te geven aan een aantal coördinerende en uitvoerende taken. b. Bij vraag 2 gaat het om het ter beschikking stellen van sportinstructeurs die geschikt zijn om uitvoering te geven aan de opdracht: die voldoende bekwaam zijn en in staat zijn MBO studenten te betrekken en enthousiast te krijgen voor het programma naar het oordeel van de sportcoördinatoren, opleidingsmanagers en studenten. Bij vraag 5 wordt gevraagd of en in hoeverre inschrijver in staat is bij het ter beschikking stellen van sportinstructeurs ook kandidaten in te zetten die een afspiegeling zijn van de maatschappij

Vragen inzake het Prijzenblad (Formulier E)			
Vraagnummer	Nadere aanduiding	Vraag	Antwoord
1			
2			
3			
4			
[nr.]			

Vragen inzake de Referentieverklaring (Formulier B)			
Vraagnummer	Nadere aanduiding	Vraag	Antwoord
1			
2			
3			
4			
[nr.]			

Algemene / overige vragen			
Vraagnummer	Onderwerp	Vraag	Antwoord
1			
2			
3			
4			
[nr.]			